Hosmmopdusm CYP2C9 u Bappapun

Knunnueckuit cioydait

[ManmenT, sxermmaa 60 J1eT, ¢ TMarHo30M TPoMO03 IIyOOKHUX BEH, IMOyYaeT BaphapuH B 03¢ 5
mr/cyT. Uepes 10 nHeil Tepanuu y Hee HaOm0Aat0TCs KpoBOTOUMBOCTh AeceH 1 MHO 4.8

(TepaneBTrueckuii quanaszon 2.0-3.0). dapMakoreHEeTHIECKOE TECTUPOBAHUE BBISIBUIIO TEHOTHIT
CYP2C9*2/*3.

1. Kakoit metabonuyeckuii HeHOTUI MOXKHO MPEATIONOKUThH Y MAUEHTa C TeHOTHIIOM
CYP2C9*2/*3?

2. Kax nomumop¢uzm CYP2C9 Bausier Ha MeTabonu3M BaphaprHa U KIMHUYECKUE
IpOsIBIICHUS?

3. Kakue pexomeHaaImu no 103MpoBKe Bapdapuna cieayer aaTh?

9TaJJOHHLIN OTBET:

Bonpoc 1: I'enotun CYP2C9*2/*3 yka3piBaeT Ha MeJICHHBIN MeTa0onu4eckuii peHoTun (poor
metabolizer). Amnenu *2 u *3 cHmxkaroT akTuBHOCTH (hepmenTa CYP2C9, koTopblil OTBEYaeT 3a
MeTabonu3M S-BapdapuHa.

Bonpoc 2: Camxennas aktuBHOCTh CYP2C9 mpuBoAMT K 3aMeIJICHHOMY METa00IM3MY
Bap(dapuHa, 9TO yBEINYNBAET €T0 KOHIICHTPALIMIO B TJIA3ME M MOBBIIIAET PUCK KPOBOTCUCHHUH,
Kak ykaszaHo B ciydae (MHO 4.8, kpoBOTOUHBOCTH JI€CEH).

Bonpoc 3: PekoMeniyeTcst CHU3HUTH 103y BapdapuHa (Hanpumep, 10 2—3 MI/CyT) U Jale
koHTpoaupoBaTh MHO. Takxe MOXKHO paCCMOTPETH aJIbTEPHATUBHBIC AaHTUKOATYJISTHTBI
(Hampumep, anukcabaH), €CJIM TeHOTHUI MAIMEeHTa 3HAYUTEIHFHO YBEIMYUBACT PUCK OCIOKHEHUH.



